

PARTNERI

VEOLIA 

Veolia grupa je globalni lider u optimizaciji upravljanja resursa. Sa više od 174 000 zaposlenih širom sveta, grupa dizajnira i proizvodi vodu, otpad i upravljanje energetskim resenjima da doprinese održivom razvoju zajednice i industrije. Kroz svoje tri poslovne delatnosti, Veolia pomaže da se razvije pristup resursima, da se sačuvaju postojeći resursi i da se isti obnove.

U 2015, Veolia grupa je obezbedila 100 miliona ljudi sa vodom za piće i 63 miliona ljudi sa servisom otpadnih voda, proizvela je 63 miliona megavat casa električne energije i preobradjeno je 42.9 miliona tona otpada u nove materijale i energiju. Veolia Životna sredina beleži konsolidovan prihod od 25€ biliona u 2015. www.veolia.com

DDOR Novi Sad 

Približno 70 godina “DDOR Novi Sad” brine o srpskim građanima i zaštiti poslovanja. Od 2012. pripadamo “Gruppo Assicurativo Unipol”- jednoj od vodećih osiguravajućih grupa u Evropi sa ukupnim prihodom od skoro 17.5 milijardi evra, od čega 7.9 milijardi čine nezivotna i 8.6 milijardi životna osiguranja (podaci iz 2015.). Grupa uslužuje preko 16 miliona klijenata.

U Srbiji, DDOR, kroz široku i jaku mrežu omogućava usluge za preko milion klijenata. Kompanijski akcioni kapital doseže 2.6 milijarde dinara, dok je bruto dobitak iznosio 9.4 milijarde u 2015.

Kao jedna od vodećih osiguravajućih kompanija u Srbiji mi gradimo odgovoran pristup prema lokalnoj i široj društvenoj zajednici. Mi nastojimo da prepoznamo potrebe naše zajednice i da ih zadovoljimo, čime doprinosimo boljim poslovnim i životnim uslovima. Od 2011 smo investirali 4,5 milijarde evra u Bezbednost saobraćaja, što je jedan od naših prioriteta. Briga za decu i mlade, njihov pravilan rast i razvoj, promocija kulturnih vrednosti, briga o zdravlju- su samo neke od oblasti za čiju promociju je angažovana naša kompanija.

FLY FLY TRAVEL 

Kompanija Fly Fly Travel osnovana je 2009. godine, bavi se rezervacijom i prodajom avio karata, krstarenja i turističkih aranžmana i jedna je od vodećih firmi u svojoj branši na srpskom i regionalnom tržištu. Pored Srbije, trenutno posluje u Crnoj Gori, Bosni i Hercegovini, Turskoj, Hrvatskoj, Sloveniji i Austriji, a u planu je otvaranje poslovnica i u drugim zemljama.

U svom okrilju imamo Fly Fly Academy - prvi obrazovni centar za obuku kabinskog osoblja u avionima, Fly & Travel Inflight Magazine - jedini mesečnik u regionu koji se bavi temama civilne avijacije i putovanja, Fly Shop - prodavnicu maketa civilnih aviona brendiranih logoima svetskih avio kompanija i Fly Fly App - besplatnu mobilnu aplikaciju za rezervaciju i kupovinu avio karata.